

PROCES VERBAL

Încheiat azi 30.01.2019 cu ocazia ședinței ordinare al consiliului local al Comunei Feldru.

La ședință participă un număr de 15 consilieri locali în funcție din totalul de 15 consilieri.

Doamna președinte de ședință ia loc la masa de lucru și dă cuvântul domnului secretar pentru a prezenta procesul verbal de la ședința anterioară. După citirea acestuia dl. consilier local Sălvan Ioan Gabriel arată că la ședința anterioară el nu a votat procesul verbal de ședință și nu a fost menționat în procesul verbal, de asemenea mai arată faptul că nici procesul verbal de la această ședință nu îl va vota.

Ne fiind alte discuții se supune spre aprobare procesul verbal de la ședința anterioară cu care domnii consilieri votează pentru în număr de 14 voturi „pentru”, și 1 vot împotriva – dl. consilier Salvan Ioan Gabriel.

Doamna președinte de ședință prezintă următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind execuția bugetară pentru anul 2018
2. Proiect de hotărâre privind prelungirea Planului Urbanistic General al comunei Feldru până la intrarea în vigoare a noului Plan Urbanistic General
3. Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unitatilor de învățământ preuniversitar de stat și particular din comuna Feldru pentru anul școlar 2019-2020
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții *Reabilitare și modernizare rețea de iluminat public în comuna Feldru județul Bistrița-Năsăud*
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării de la bugetul local a cheltuielilor care nu se finanțează de la bugetul de stat, din PNDL, pentru obiectivul de investiții *Reabilitare și modernizare rețea de iluminat public în comuna Feldru județul Bistrița-Năsăud*
6. Proiecte de hotărâre privind aprobarea valorii totale a obiectivului de investiții *Extinderea rețelei de canalizare în comuna Feldru – satul Nepos*
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei contractelor de concesiune a pajiștilor din domeniul public al comunei Feldru încheiate cu asociațiile crescătorilor de animale.
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării trecerii drumurilor forestiere care se află pe raza Ocolului Silvic Dorna Cândrenilor, județul Suceava, cu titlu gratuit, din domeniul public al statului și din administrarea Regiei Naționale a Pădurilor Romsilva în domeniul public al comunei Feldru
9. Proiect de hotărâre privind aplicarea unei sancțiuni disciplinare d-lui viceprimar Beșuți Toader
10. Proiect de hotărâre privind eliberarea din funcția de consilier local a domnului Cifor Grigore
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării operatorul S.C. Supercom S.A. de modificare a tarifelor aferente Serviciului Public de Salubritate din județul Bistrița – Năsăud respectiv activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale și managementul stațiilor de transfer și al centrelor de colectare din județul Bistrița-Năsăud
12. Diverse.

Supusă la vot ordinea de zi, domnii consilieri votează „pentru” un număr de 13 consilieri și 2 consilieri se abțin dl. consilier Marti Ezechil și dl. consilier Sîngeorzan Ștefan..

Doamna președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind execuția bugetară pentru anul 2018. Domnul primar dă explicațiile cu privire la execuția bugetară pentru anul 2018.

Ne fiind discuții doamna președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 3** din 30.01.2019, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Doamna președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre prelungirea Planului Urbanistic General al comunei Feldru până la intrarea în vigoare a noului Plan Urbanistic General. Domnul primar dă explicațiile cu privire la prelungirea PUG arătând faptul că este în lucru noul PUG. Ne fiind discuții doamna președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 4** din 30.01.2019, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Doamna președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unitatilor de învățământ preuniversitar de stat și particular din comuna Feldru pentru anul școlar 2019-2020. Dl. consilier local Pop Marius întreabă pe dl consilier local Sbîrciu Călin care este situația cu grădinița cu program prelungit. Dl. consilier local Sbîrciu Călin arată că a luat legătura cu conducerea Inspectoratului Școlar Județean și că așteaptă un răspuns. Dl. consilier local Pop Marius propune o comisie pentru a se deplasa la Inspectoratul Școlar Județean pentru urgentarea demarării aprobării acestor demersuri formată din următorii consilieri: Sbîrciu Călin, Pop Marius și Sîngeorzan Ștefan. Ne mai fiind alte discuții doamna președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 5** din 30.01.2019, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Doamna președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții Reabilitare și modernizare rețea de iluminat public în comuna Feldru județul Bistrița-Năsăud.

Ne fiind discuții doamna președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 6** din 30.01.2019, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Doamna președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea finanțării de la bugetul local a cheltuielilor care nu se finanțează de la bugetul de stat, din PNDL, pentru obiectivul de investiții Reabilitare și modernizare rețea de iluminat public în comuna Feldru județul Bistrița-Năsăud. Ne fiind discuții doamna președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 7** din 30.01.2019, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Doamna președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea valorii totale a obiectivului de investiții Extinderea rețelei de canalizare în comuna Feldru – satul Nepos.

Ne fiind discuții doamna președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 8** din 30.01.2019, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Doamna președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei contractelor de concesiune a pajiștilor din domeniul public al comunei Feldru încheiate cu asociațiile crescătorilor de animale. Dl. consilier local Sîngeorzan Ștefan propune să nu fie aprobat acest proiect de hotărâre pe motivul că conform contractului de concesiune între primăria comunei Feldru și asociațiile crescătorilor de bovine și ovine din comuna Feldru este prevăzut în contract că dacă persoanele fizice sau juridice nu plătesc redevența până la finele anului aceasta duce la relizierea contractelor din oficiu. Mai propune să se verifice toate contractele încheiate cu asociațiile crescătorilor de animale din comuna Feldru. Supus la vot acest proiect de hotărâre domnii consilieri votează după cum urmează: „pentru”, - 0 voturi, „împotrivă”, - 6 voturi și „abțineri”, - 9 voturi. În concluzie nu se aprobă acest proiect de hotărâre.

Doamna președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării trecerii drumurilor forestiere care se află pe raza Ocolului Silvic Dorna Cândrenilor, județul Suceava, cu titlu gratuit, din domeniul public al statului și din administrarea Regiei Naționale a Pădurilor Romsilva în domeniul public al comunei Feldru.

Ne fiind discuții doamna președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” un număr de 14 consilieri locali și 1 consilier local, dl. Cifor

Grigore , se abține și se adoptă **hotărârea nr. 9** din 30.01.2019, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Doamna președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aplicarea unei sancțiuni disciplinare d-lui viceprimar Beșuți Toader. Dl. primar prezintă adresa nr.1914/G/II/22.01.2019 a Agenției Naționale de Integritate și propune sancționarea pentru 2 luni cu diminuarea indemnizației în procent de 5%. Supusă la vot propunerea domnului primar, domnii consilieri votează pentru un număr de 10 consilieri, 3 consilieri se abțin și 1 consilier votează împotriva și se adoptă **hotărârea nr. 10** din 30.01.2019, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Doamna președinte de ședință prezintă proiect de hotărâre privind eliberarea din funcția de consilier local a domnului Cifor Grigore. Domnul primar prezintă în fața consiliului local adresa nr. 1000/G/2/15.01.2019 a Agenției Naționale de Integritate prin care solicită declanșarea de urgență a procedurii disciplinare față de Cifor Grigore prin care să se constate încetarea calității de consilier local înainte de expirarea duratei normale a mandatului de ales local. Domnul consilier Sîngeorzan Ștefan propune să se scoată acest proiect de hotărâre de pe ordinea de zi. Doamna avocat Răzoare Nelia, prezentă la ședință din partea unui grup de cetățeni , membrii asociați la asociațiile crescătorilor de ovine Piciorul Prelucii Feldru și Coronșiș Feldru, arată faptul că nu este obligatorie încetarea calității de consilier local a domnului Cifor Grigore la această ședință, se poate amâna până cu o lună înaintea expirării mandatului de ales local. Domnii consilieri în unanimitate de voturi sunt de acord să se scoată acest proiect de pe ordinea de zi.

Doamna președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării operatorul S.C. Supercom S.A. de modificare a tarifelor aferente Serviciului Public de Salubritate din județul Bistrița – Năsăud respectiv activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale și managementul stațiilor de transfer și al centrelor de colectare din județul Bistrița-Năsăud. Domnul consilier local Sîngeorzan Ștefan arată că prețul este foarte mare și mai arată faptul că contractul adițional să se încheie pe o perioadă de două luni.

Ne mai fiind alte discuții doamna președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” cu un număr de 13 consilieri și 2 consilieri se abțin, dl. consilier local Sîngeorzan Ștefan și d-na consilier local Șofroni Elena. Se adoptă **hotărârea nr. 11** din 30.01.2019, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Diverse:

Se prezintă contractul de donație a d-lui Scridon Ionică din Municipiul Bistrița care donează un număr de 654 cărți și 55 de discuri vinilin, către Biblioteca din localitatea Feldru. Domnii consilieri iau la cunoștință de această donație.

Se prezintă actul de donație a d-lui Palagi Simion din comuna Feldru care donează un număr de 9 cărți către Biblioteca din localitatea Feldru. Domnii consilieri iau la cunoștință de această donație. Se prezintă achiziția de tonere efectuată pentru funcționarea primăriei de la Toner Solutions SRL și faptul că s-au mai primit ca și bonus următoarele 1 sistem All in one Lenovo 330 înregistrată cu număr inventar 887 la primăria Feldru și 1 TV LED Smart Horizon, 43HL7330F înregistrat cu număr de inventar 888 la primăria Feldru. Domnii consilieri iau la cunoștință de această achiziție.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal pentru cele legale.

Președinte de ședință
Cira Georgeta Nicoleta



Secretar
Beșuțiu Gavrilă